2015年10月13日 星期二 编辑 支若愚 电话:87138755

137******78 俞女士来电 :想把手动卷帘门改成电动的。

记者俞晓赟报道 俞女士家的厂房只有一扇大门进出,这扇150多公斤重的手动卷帘门,两三个成年男子也难拉动。

卷帘门超重 ,开门靠叉车推拉

俞女士家这扇卷帘门高 4.7 米,宽 4 米。 当初要不是看价格便宜,我也不会挑这种门。俞女士说。因为卷帘门太重,上一任租户在卷帘门旁开了扇小门。但搬设备时还得从大门进出,他不得不叫来叉车开卷帘门。租户搬走前把小门拆了,进出再次成为问题。

能改装成电动的吗?俞女士想出了个点 子 但不知能不能实现。

专业维修卷帘门的张师傅接到派单后就 到俞女士厂里了解情况。

可以改,更换大梁管,安上电机就好了。 张师傅告诉俞女士。手动改造电动的费用一般在1500元左右,主要由电机价格决定。

俞师傅报给我的改造费用是1200元。

我打听过,换一扇新的电动卷帘门要3600元 左右,还是改造划算。俞女士算了算账,有了 主意。

张师傅和助手小陈试着拉起卷帘门,但门纹丝不动。俞女士叫来了叉车打开卷帘门,张师傅才得以量尺寸,以便定做电动大梁管。

量身定制,改造成电动卷帘门

次日,卷帘门改装完毕。俞女士拿着遥控器指挥着卷帘门上下移动。150公斤重的卷帘门准确地完成各个指令,上下移动顺畅。

张师傅介绍,一般来说,手动、电动卷帘门可以互改,但消声铁皮手动卷帘门帘片薄易卡住,不宜改成电动的。过重的电动卷帘门也不适宜改成手动卷帘门。

卷帘门改装最关键的是大梁管的更换。 大梁管承受整扇卷帘门的重量 因此必须合理 设计、固定牢固。大梁管一旦脱落 整个卷帘 门都会掉下来 成为安全隐患 改造一定要请 专业人士。

我与 朗福永 :不愿让顾客花冤枉钱

记者俞晓赟报道 郎福永,介子不高,平常话不多,但一说起纱窗、阳光房,话闸就打开了.

阳光房屋顶玻璃不能这么设计,下雨时 会光水,最好修改一下。4日,记者在久居新城风到峰福永时,他正向客户提建议。

前传

 ∞

 ∞

郎福永,49岁,从事纱窗销售、阳光房建设12年,今年4月份加盟8890。



其人其事

-

宁愿少赚点也要先为顾客着想

陈先生家住6楼 他7岁的儿子调皮 家里 的窗户不高 这让他有些担忧。 在8890 牵线下,陈先生来到了郎福永的 纱窗店。听完陈先生的来意后,郎福永向陈 先生推荐了金刚网纱窗:这类纱窗纱网牢 固,就是成人用力压也不会破。而且它还可 以上锁,只要锁好,就不必担心孩子安全。

现场比对后,陈先生选择了0.8毫米厚的 金刚网纱窗。但是,郎福永却建议陈先生选择 0.6毫米厚的,更便宜。

0.8毫米的更牢固,每扇价格比0.6毫米的 贵40元,有钱不赚?

0.8毫米确实比较牢固,可以防盗。但是6楼不需要防盗,0.6毫米就足够了,而且纱网较密,夏天还能防蚊蝇。郎福永说,不能只想着赚钱,要多为客户考虑。他觉得,如果花更少的钱能解决同样的问题,会得到顾客更多的认可,可以成为老客户。

材料清单赢得客户信赖

郎福永的纱窗店常接到包工包料的项目, 一单生意可能上万元。

包工包料的项目工程大,划算。为了避免被客户误认为偷工减料,郎福永想了一个办法:服务前先为客户列出材料清单。

材料清单包括工期、各类费用、所用材料的品牌、规格等信息。譬如建造阳光房时使用的玻璃,郎福永会清楚地写明玻璃生产厂家、厚度、价格。

钱花在哪儿,客户可以看得清清楚楚。 郎福永说,做生意讲的是诚信。

创业经

惠及小众 发展潜在客户

郎福永的纱窗店以服务大工程为主, 8890的服务单多是小件,这让郎福永刚加盟 时还不太适应。加上纱窗不同品牌之间配件 不能通用,起初接单很少有合作成功。

如果把这些小客户服务好,也可以成为 我今后的客户。加盟8890后,郎福永开始转 变思路。他不仅组织了其他品牌配件货源,还 加强员工培训,接单越来越多,获得不少好评。

快修微播报 身体不适无法开车 代驾来帮忙

152******68 胡先生来电:我身体不适,需要代驾。

我急需一名代驾司机到金城路将我的车开到望春小区。7日下午,身体不太舒服的胡先生给8890打了个急电。

代驾起步价是5公里路以内19元。 8890的李师傅告知胡先生收费标准。双方 协商成功。

10分钟后,胡先生来到车子旁时,李师傅已经在附近等候。李师傅拿出驾驶证、工作证等相关证件让胡先生过目。上车后,李师傅打开专用软件计价。10分钟不到,行车近2公里,李师傅将胡先生的车子开到目的地,收取服务费19元。

水槽太高使用不便 重新改造

153*****39吴女士来电 需改造水槽。

一个水槽安装得太高 洗拖把等物件时 太累 需要降低20厘米左右。另外 洗衣服 的花岗岩平台太光滑 ,搓揉衣服不方便。近 日 ,家住广场路的吴女士对自家的两个水槽 很不满意 想改造一番。

敲掉三四层砖块 高度就合适了。花岗岩平台上粘一块搓衣板可以防打滑。8890的赵师傅很快完成改造。

暂时先不要使用水槽,需要等水泥、玻璃胶等充分固化稳定后再使用。完成改造工作后,赵师傅提醒吴女士。

半夜碰线停电 电工及时上门

151*****99施女士来电 急需电工。

前几天,施女士家里突然停电。 已经晚上11点多,手机没电了,冰箱里放着不少食物。施女士开始犯难。

朱师傅接到施女士的求助后 ,马上起床 往施女士家赶。

经查 施女士家停电是因电箱内电线碰线引起 ,空气开关也已烧坏。朱师傅及时完成了维修。

纱窗推移困难 裁切改造

-0

150******88 徐先生来电 :铝合金纱窗 需要维修。

1扇铝合金纱窗经常卡住,很难移动。 3扇铝合金纱窗网有破洞,老鼠都能爬进房间。 城北西路徐先生为此懊恼。

铝合金纱窗上方墙壁砖块下沉了3厘 米左右,导致铝合金套尺寸与窗户框架不符。我把铝合金纱窗拆下来裁剪掉一部分就可以了。另外的纱窗网换新过就行。 8890的胡师傅上门服务。

为了能够更精细的裁剪、修复铝合金纱窗 ,胡师傅决定将纱窗带回自家裁剪。4小时后 纱窗修好。

整理 记者王伟建